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�� �� ���� ������ ������� ����� �� 78/(-$��0LURVODY
�� �� ����� ������ ������� ����� �� +$0$'(-��0DWHM
�� �� ����� ������ ������� ����� �� '$5*$-��5REHUW
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 5861$.��0DUWLQ
�� �� ���� ������ ������� ����� �� 25/(-��3DYRO
�� �� ���� ������ ������� ����� �� *2*$��0DULDQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� '8'$��0DUWLQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 6LPNR��3HWHU
�� �� ����� ������ ������� ����� � 6WDQNRYD��$QQD
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 'HPHWHU��,JRU
�� �� ����� ������ ������� ����� �� .RQRSLQVN\��0LORV
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 6WDFK��%UDQLVODY
�� �� ����� ������ ������� ����� �� +85&Ë.��*DEULHO
�� �� ����� ������ ������� ����� � +DWDOD��0DUWLQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 32/È.��0LFKDO
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 087$)29��3DYRO
�� �� ����� ������ ������� ����� �� /8.È&��-iQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 3272&.é��3HWHU
�� �� ����� ������ ������� ����� �� +$0$'(-��9ODGLPtU
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 6YHF��2QGUHM
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 3$67(51$.��0DUHN
�� �� ����� ������ ������� ����� � 'XUFDN��6WHIDQ
�� �� ����� ������ ������� ����� �� 0,.2/$-��-R]HI
�� �� ����� ������ ������� ����� �� %2%$.��6WHIDQ
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3ULQWHG�0D\���������DW������
��.ROR�UHJLRQDOQHM�OLJ\�6DULV�=HPSOLQ
67$1'$5'����2YHUDOO�6WDJH�5HVXOWV

6WDJH������6WDJH��

376 7,0( )$&725 32,176 3(5&(17 � 1DPH
+,7 67$*( 67$*( &203(7,725

�� �� ����� ������ ������� ����� �� %$/2*��0DWHM
�� � ����� ������ ������ ���� �� 'XULN��0LFKDO
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